

ОТЧЕТ о проведении «Дня Молодого избирателя»

В рамках «Дня молодого избирателя» 6 февраля 2020 года на городской территории ГАПОУ КК «Курганинского аграрно-технологического техникума» состоялась встреча студентов второго и третьего курсов с молодыми депутатами. На встречу были приглашены: председатель Совета молодых депутатов Попко Кирилл Сергеевич и депутат Темиргоевского сельского поселения Повойко Максим Николаевич. Студенты групп ПК-16, ПК-16А, ПК-17, ТВ-17, ТВ-18А, ТВ-18 приняли активное участие в беседе, задавали разные вопросы: «А что будет если не голосовать? Зависит ли что-то от моего голоса? И даже такой вопрос, сколько получает депутат?». В своем выступлении депутаты заострили внимание на том, что участие в выборах это не только использование своего политического права, данное Конституцией РФ, избирать и быть избранным, но и гражданская позиция каждого человека. Депутаты ответили на все вопросы интересующие студентов. Встреча прошла в теплой дружеской обстановке.



12 февраля 2020 года проходил круглый стол на тему : «Выборы: история и современность» . Цель данного мероприятия изучение уровня политической и правовой культуры молодежи, формирование активной гражданской позиции и ответственного отношения к участию в избирательных кампаниях, повышения гражданско-правовой культуры и правосознания молодежи, информационного обеспечения молодого поколения по конституционным, правовым и общественно-политическим вопросам.

На встречу со студентами групп 5 «А», 6 «А» был приглашен председатель территориальной избирательной комиссии Курганинского района, Патрикеев Виктор Анатольевич. Виктор Анатольевич рассказал ребятам об избирательной системе РФ, о порядке проведения выборов, о предстоящих выборах, ответил на задаваемые вопросы студентов, обсудил насущные проблемы Курганинского района (в том числе и реформу, связанную с переработкой мусора) и возможные варианты их решения.



Ведущие круглого стола, студентки группы 6 «А» познакомили ребят с историей выборов, значимых событиях в истории страны, системе выборов и их значении для государства, о своих правах как будущих избирателей, важности выборов, о возможности каждого, достигшего избирательного возраста, повлиять на ход голосования и на будущее своей страны. В ходе мероприятия студенты просмотрели социальный видеоролик «День молодого избирателя», приняли участие в деловой игре, где пробовали себя в роли избирателя.



Проблема участия молодёжи в выборах является одной из самых актуальных еще и потому, что именно эта возрастная группа людей представляет собой наиболее социально активную часть населения. Она наследует степень развития общества, формирует образ будущего, поэтому вопросы участия молодёжи в избирательном процессе становятся всё более значимыми сегодня. Но готова ли она идти на выборы? Эти вопросы мы задали нашим студентам и получили однозначный ответ – Да готовы!

В заключение мероприятия все участники круглого стола были едины в том, что на выборы необходимо идти и голосовать, так как наше будущее зависит от нас. «Важен каждый голос» - к такому выводу пришли студенты. Встреча прошла в формате живого общения, на высоком эмоциональном уровне. Всего мероприятию приняло участие более 100 человек.